



我们离你最近

开工



2022·淮安大运河百里画廊项目

本报讯 昨日上午,2022·淮安大运河百里画廊项目开工。省委常委、省委宣传部部长张爱军作出专门批示。副省长马欣作视频致辞。市委书记陈之常宣布大运河百里画廊项目开工。市委副书记、代市长史志军主持。省委宣传部、省发改委、省自然资源厅、省住建厅、省水利厅、省文旅厅、省规划设计集团等领导出席。

马欣在致辞时指出,在全省重大项目建设动员会刚刚结束之际,淮安市委、市政府举行2022·淮安大运河百里画廊项目开工活动,既是坚决贯彻落实中央和省委、省政府决策部署的重要举措,也是践行新发展理念、抢抓新发展机遇的具体行动。近年来,淮安以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻新发展理念,对标找差、补短强特、创新实干,经济社会发展取得了喜人成绩,特别是作为大运河文化带的重要节点城市,大运河国家文化公园建设取得了丰硕的成果。大运河百里画廊项目开工的主会场选择在中国水工科技馆建设现场,一批集文化旅游、乡村振兴、富民惠民于一体的重点项目也在沿线县区同步开工,意义十分重要。希望省有关部门和单位以更大力度关心支持淮安大运河百里画廊建设,主动靠前服务,强化要素保障,助力淮安打造大运河文化带标志性城市。希望淮安市委、市政府立足新起点、把握新机遇,加强联动协调、安全有序推进,全力铸就精品,为切实履行“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章作出更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

陈之常指出,新年伊始,我们举行大运河百里画廊项目开工仪式,主要是动员全市上下拿出“开局就是决战,起步就是冲刺”的精气神,全面掀起大运河百里画廊建设和重特大项目攻坚热潮,以更加

昂扬的状态在全面建设现代化新征程上奋力跨越赶超。要推动思想认识再聚焦,充分认识建设大运河百里画廊是自觉扛起习近平总书记赋予运河沿线地区使命责任的重要行动,是积极回应淮安人民复兴“运河之都”城市梦想的现实举措,是推动淮安全面现代化建设牵一发而动全身的战略抓手,坚持从政治和发展的高度来把握,集聚资源、集成力量,推动大运河百里画廊建设取得实实在在成效;要推动关键重点再聚力,坚持“项目为王、环境是金”工作导向不动摇,形成项目建设良性循环,用更多耀眼的“珍珠”串起大运河百里画廊这条美丽的“项链”;要推动功能效应再聚合,坚持“产、城、镇、人”融合,统筹推进沿线地区产业结构优化、城市面貌提升、乡村振兴实施,精心策划一批文体活动,带动淮安城市综合实力全面增强、发展能级全面提升。

去年以来,市委、市政府从抢抓战略机遇、践行新发展理念、重塑城市复兴梦想等维度,系统谋划、启动实施了基本贯穿淮安全域的大运河百里画廊战略引领工程。围绕“江苏大运河文化带精华空间、美丽淮安高质量建设示范区、大运河沿线最美旅游目的地”定位,按照“文兴、水清、岸绿、业盛、人和”思路,初步构建大运河“淮上四卷”美好蓝图,推动沿线一批重大标志性项目取得积极进展,圆满完成了“一年搭框架”目标,为“两年出形象、三年创示范、五年展盛景”打下坚实基础。

此次开工的中国水工科技馆等6个项目,总投资超过150亿元,今年计划投资37亿元,涵盖文旅融合、乡村振兴、城市更新、产业转型、基础设施等类型,具有重要的基础性、标志性和引领性。

清江浦区、淮安区、淮阴区、洪泽区、盱眙县在项目现场设立视频连线。

■融媒体记者 杨尚/文 赵启瑞/图

上市

威博液压昨日鸣钟

“2022年江苏第一股” “北交所注册制第一股” 花落淮安

本报讯 伴随着开市宝钟敲响,1月6日上午,作为北交所注册制第一股、2022年江苏第一股,江苏威博液压股份有限公司正式成为我市首家北交所上市企业。

自北交所2021年11月15日正式上市后,威博液压作为北交所第一审,于2021年11月26日通过上市委员会审核,并于2021年12月16日收到中国证监会同意注册的批复,速度极其迅速。威博液压专业从事液压力单元及核心部件的研发、生产和销售,产品主要应用于仓储物流、高空作业平台及汽车机械等领域,2021年前三季度实现营业收入2.33亿元,归母净利润3111万元。据介绍,下一步,威博液压将借助上市东风,继续深耕产品研发,牢牢掌握核心技术,发挥资本作为生产要素的积极作用,拉动上下游产业链,全面提升行业竞争力。

近年来,我市牢记习近平总书记“把周总理的家乡建设好,很有象征意义”的殷切嘱托,聚焦打造“绿色高地、枢纽新城”,全面建设长三角北部现代化中心城市,经济运行稳中向好、稳中提质,2021年主要经济指标增幅位居全省前列,在全国城市GDP百强榜排名不断攀升。特别是在抢抓资本市场改革发展机遇方面,将推动企业上市作为强化金融创新、培育龙头企业、促进动能转换的重要举措,通过大力培育上市后备资源,优化良好的营商环境,推动符合条件的拟上市企业根据实际情况合理选择发行板块,科学规划上市路径,指导企业大步迈向多层次资本市场,并取得显著成效。上交所、港交所接连涌现淮安企业身影,共创草坪实现我市民营企业A股上市零的突破,一大批上市优质企业后备军整装待发,为高质量发展集聚了更多资源、增添了更强动力。

■融媒体记者 唐筱薇
通讯员 唐炜哲 朱海涛 叶菲

